



4 сентября жители старшего поколения с.Шевырялово прошли диспансеризацию. Всего с 21.08.2019 года, с начала реализации приоритетного национального проекта « Демография» , одного из его направлений « Старшее поколение» -с заботой к старшему поколению, были организованы выезды автомобиля КЦСОП г. Сарапул для довоза граждан 65 лет и старше в д.Выезд, д.Юрино, с.Мостовое, с. Тарасово, д.Девятово, с.Шевырялово. Осмотрено 30 человек.

Для прохождения диспансеризации выделено время с 9 -11 часов, помимо осмотра и исследований , проводимых в рамках диспансеризации и профилактического осмотра, пациенты осматриваются и врачами « узких специальностей». Из 30 человек состоят на диспансерном осмотре 18 человек, у 7 осмотренных выявлены заболевания впервые , 1 пациент госпитализирован.



С опытом работы по внедрению проекта главный врач БУЗ УР « Сарапульская районная больница МЗ УР» поделилась на координационно Совете по организации защиты прав застрахованных при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере ОМС в УР. 6.09.2019года проведено

освещение выезда телевизионными каналами Удмуртской Республики и газетой «Красное Прикамье»

